



哈梅内伊要求“极限动员”以应对威胁

据伊朗官方媒体伊斯兰共和国通讯社14日消息,伊朗最高领袖哈梅内伊当天会见专家会议成员时说,伊朗正面临来自美国及其盟国的严重威胁,伊朗应“极限动员”予以应对。

哈梅内伊说,美国 and 以色列“正动用一切资源和手段”进行反伊朗活动,包括欧洲国家在内其他西方国家在一定程度上对伊朗抱有敌意。

哈梅内伊强调,“美国就是我们的敌人”。



福岛核事故 8 周年

东电社长称将反省事故 面向未来

据日媒报道,11日为日本“3·11”大地震八周年纪念。当天,日本东京电力公司社长小早川智明表示,应反省核事故并吸取教训,面向未来。

在福岛第一核电站反应堆报废作业基地的新事务本馆,在发生地震的下午2点46分,东电全员进行默哀。

小早川智明向约700名员工等训示称:“虽然无法回到过去,但可以反省核事故并吸取教训面向未来。希望和所有人重新认识到东电的原点在福岛这一点。”

小早川表示“用了8年时间

才终于确保了稳定的状态”,另一方面则表示“仍有4万余人尚未返回家乡,必须为福岛重建作出所有努力”。

在训示后的采访中,围绕一核的污水处理,小早川称“不仅是安全性,还必须最大限度地使当地居民安心并顾及形象受损。只要国家给出一定的方向,我们就将积极细致地应对”。

此外,关于已表明报废方针的福岛第二核电站,小早川仅称“正在推进综合性讨论,但尚未到表明决定时间的阶段”。

另一方面,东京电力公司正

面临更加艰险的经营重组道路。电力零售全面自由化导致东京圈销售竞争加剧,用户不断流失。东电干部也有意见称“重组计划的修改在所难免”。

日本原子能规制委员会委员长更田丰志11日上午在东京原子能规制厅向职员训示称:“对事故进行反省并吸取教训是规制委、规制厅的原点。有义务在出现疑问或觉得有问题时发声”。有关一核的报废,更田指出“监督报废作业,以及在地区进行监测是重要职责”。

柬埔寨或修宪 强奸儿童可判死刑

柬埔寨政府将考虑修改《宪法》,对强奸儿童罪犯处于死刑。

柬埔寨首相洪森和夫人10日在金边市朗哥区AFESIP组织的孤儿时表示,他希望通过修改宪法,对强奸犯处于死刑,称该类罪犯是“魔鬼”,应该受到最严厉的惩罚。

洪森强调,柬埔寨政府将通过普查方式,征求全国人民的意见,如果全国人民同意,政府将着手修改宪法,对强奸自己亲人的罪犯处于死刑。

根据现有《宪法》,柬埔寨最高刑罚为终生监禁。

埃航将与多方合作调查坠机事故原因

据埃塞俄比亚航空公司官网消息,当地时间3月10日下午,该公司首席执行官(CEO)在发布会上表示,目前不会对事故原因进行猜测,将与多方合作进行调查。

埃航CEO称,目前猜测事故原因还为时过早,该公司将与包括飞机制造商波音、埃塞民航局以及其他国际实体等所有利益相关者合作,进行符合国际标准的调查。一旦确认事故原因,将立

刻提供信息。

他表示,该公司将为遇难者家属提供一切必要的支持。

在埃航发布的这份声明中,还提供了飞行员的信息。飞机机长是Yared Getachew,拥有累计超过8000小时的飞行时间,表现出色。副机长则是Ahmed Nur Mohammad Nur,飞行时间为200小时。

声明称,机上有149名乘客与8名机组人员。遇难者来自

35个国家,包括肯尼亚、加拿大、埃塞俄比亚、中国、意大利、美国、法国、英国等等。

埃航称,事故飞机的上一程航班是从南非的约翰内斯堡飞到亚的斯亚贝巴。飞机在今年2月4日,进行了严格的首次检查维护。

埃塞俄比亚航空集团表示,对于遇难者家属和其亲友致以深切哀悼。

中国勘测人员成功营救菲律宾两渔民

来自中交公路规划设计院有限公司的消息,“中国援助菲律宾PGN大桥工程可行性研究项目”海洋水深测量勘测人员,3月1日在吉马拉斯海峡作业时,成功营救两名菲律宾落水渔民。两位渔民及家属对进行营救的中国勘测人员表达感谢。

3月1日上午7时20分,中交公路规划设计院有限公司“中国援助菲律宾PGN大桥工程可行性研究项目”海洋水深测量专业组在吉马拉斯海峡作业时,发现两艘倾覆破碎的小船。

上午7时许,海洋水深测量专题组正在Guimaras海峡紧锣密鼓的进行海上勘测作业,此时,测区涌浪高约2-3m,海况较为恶劣。就在测量船行驶至距海岸5km时,船长突然瞭望到远处海面上隐约有人影随着涌浪起伏,来不及多想,勘测人员立即要求船长驱足马力赶过去。靠近后,勘测人员才渐渐听到来自破碎的小渔船木板上的呼救,声音低沉,已显得没有多少气力,两名落水渔民紧紧抱着木板。

一名巴勒斯坦青年被以军开枪打死

巴勒斯坦卫生部12日发表声明说,一名27岁的巴勒斯坦青年当天在约旦河西岸城市希伯伦被以军士兵开枪打死。

目击者称,以军士兵扣押了遗体。

巴勒斯坦高级司法委员会当天发表声明说,这名巴勒斯坦青年是希伯伦初级法院职员,事发时正在工作。声明谴责以色列这一“罪行”。声明随附的照片显示,一名巴勒斯坦人躺在一处建筑的地面上,旁边有血迹并散落很多纸张。

以色列国防军发言人当天表示,一名巴勒斯坦人持刀向希伯伦一幢民房跑去,以军士兵闻讯后开枪将其打死。事件未造成以军士兵伤亡。另据《以色列时报》报道,出事地点是一处现由犹太人居住的、有争议的楼房。

希伯伦是约旦河西岸唯一在市区内住有犹太人的巴勒斯坦城市。目前,约有22万巴勒斯坦人和约1000名犹太定居者居住在希伯伦。

英国公布临时关税措施应对“无协议脱欧”可能

英国政府13日宣布,如果面临“无协议脱欧”局面,英国将推出针对绝大多数进口商品免除关税的临时措施,旨在尽量降低企业和消费者成本,同时保护脆弱行业。

根据这项临时关税措施,一旦英国出现“无协议脱欧”,英国将对占总进口额87%的商品免除关税,即实行零关税,但对部分农产品、汽车等商品保留关税,以确保本国相关行业的稳定。

英国政府强调,该关税免除为临时性措施,适用期最长可达12个月,政府将密切关注其对英国经济的影响,并对更为长久的关税方案进行全面磋商和评估。

英国国际贸易部官员表示,针对“脱欧”前景,英国必须为所有可能性做好准备。如果没有达成协议,临时关税措施将有助于支持英国就业,并避免价格飙升打击贫困人口。

对于临时措施,英国汽车制造商和经销商协会首席执行官迈克·霍斯表示,这一措施并没有解决“无协议脱欧”对汽车行业造成的破坏性影响。“无协议脱欧”将给汽车行业带来供应中断、成本高企和失业等问题,因此“无协议脱欧”必须被排除。

巴西圣保罗州一学校发生枪杀案 至少10死17伤

当地时间13日上午,巴西圣保罗州苏扎诺(Suzano)市一州立学校发生枪击案,已造成至少10人死亡。案发时,两名蒙面青少年开枪杀死8人,其中5人为学生,1人为学校工作人员,另两名受害者未确认身份,随后,该两名青少年自杀。据目击者称,该两名青少年一人持枪,一人持刀,是否为该校学生以及行凶动机仍不清楚。